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ATA 

 

DA 93ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

No vigésimo segundo dia do mês de Fevereiro de 2024, às 07h e 46 min. Iniciou-se a 

93ª reunião ordinária do CODET, com o comparecimento de 21 membros titulares e 

suplentes, Srs: Luiz Adalberto Beto Lunitti Pagnussatt, Presidente de Honra deste 

Conselho,  Alan Alex Debus, Ana Carla Zarpelon Schutz, Cristiano Dall Oglio da Rocha, 

Diego Bonaldo, Ederson Claiton Mores, Fernando Rodrigo Henrique Turim, Gilberto 

Furlan, Inacio Cattani, Jadyr Cláudio Donin, Kleber F. Klen, Leonardo Superti, Norisvaldo 

Penteado de Souza, Pablo Felipe Rodrigues Galvão, Patricia Stafusa Sala Battisti, Rafael 

Hirata, Reginaldo Gongoleski, Rodrigo Roger Saldanha, Shenia Uez, Tiago Rockembach 

Oliveira, Victor Donaduzzi, representantes das Instituições do Conselho de 

Desenvolvimento Econômico de Toledo - CODET e 2 convidados Srs. Claudio T. Hayashi 

e Valdir Antonio Galante. O Sr. Tiago Rockembach Oliveira presidente do Conselho, 

agradeceu o comparecimento de todos os membros presentes e convidados para esta 

1ª reunião de 2024. Mencionou o envio da ata da 93ª reunião ordinária enviada em 

19.02.2024 e não havendo sugestões de alteração, foi aprovada por unanimidade. 

Dando início aos trabalhos, o Presidente mencionou o propósito de alinhamento das 

operações e atividades nesta nova gestão, passando a palavra ao presidente de honra 

deste Conselho, o Senhor Prefeito Beto Lunitti Pagnussatt que agradeceu a presença 

dos secretários e demais presentes, salientando a importância dos órgãos de 

desenvolvimento local e pessoas que no local certo, procuram fazer melhor e bem feito. 

Mencionou o trabalho que o Sebrae vem fazendo em prol do desenvolvimento e 

interação dos diversos setores e do empreendedorismo. Mencionou a decreto publicado 

recentemente desburocratizando a abertura e operacionalidade de 774 CNAE de 

empresas no Município. Reconheceu a contribuição que o CODET e ACIT em um  
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trabalho conjunto com o Executivo vem fazendo para o  avanço do desenvolvimento do 

Município. O Sr. Tiago Rockembach de Oliveira desafiou a todos para continuarmos a 

trabalhar em conjunto. Dando sequência a pauta, o Presidente apresentou os desafios e 

espectativas para a continuidade dos trabalhos deste Conselho salientando o caráter 

deliberativo e consultivo junto aos integrantes e membros do Conselho cujas atribuições 

em formular e promover a execução de políticas de desenvolvimento econômico, que 

constam do artigo 3º da lei de criação do CODET. Estas, criam expectativas que 

devemos transformar em resultados e entregas a serem implementadas em prol do 

Desenvolvimento do Municipio. Para tanto será encaminhado uma pesquisa onde cada 

membro deverá, através da atuação institucional da entidade que representa e sua 

vocação e conhecimento, pode contribuir de maneira ativa nas atribuições descritas no 

artigo 3º. De posse do resultado, os próximos passos de atuação, serão definidos e 

implementados. Em seguida, o Presidente passa a palavra ao Secretário da 

AGRODESECO, Sr. Bonaldo, que fez um breve resumo da reunião realizada em 30 de 

janeiro último sobre o projeto de expansão da Ferroeste, onde deverá ser feito um estudo 

para implantação de uma plataforma multimodal no Município. Este Projeto deverá 

ocupar uma área de 120 a 200 alqueires e poderá incluir uma zona de exportação. O 

leilão para a expansão desta ferrovia deverá ser feito no início de 2025. O custo deste 

projeto para a plataforma multimodal deverá ficar em torno de R$ 1 milhão. Foi 

mencionado pelo Prefeito que este recurso poderia ser coberto por um grupo de 

empresas e entidades interessadas em se estabelecer na área e solicitou que o CODET 

junto com as Secretárias envolvidas neste projeto possa conduzir este projeto. Nos 

assuntos diversos, foi passada a palavra ao Sr. Leonardo Superti que convidou a todos 

para o Fórum de Inovação que será realizado neste sábado dia 24 pela manhã no 

Auditório do Centro de Eventos Ismael Sperafico. O Prefeito informou sobre a questão 

da dengue que apresenta uma situação que vem se deteriorando e requer o cuidado de 

todos para o combate a esta doença. Foi dado também a  oportunidade para os novos 

membros indicados pelas suas instituições para a gestão 2024-2025 se apresentarem. 

O Sr. Inácio Cattani atual diretor executivo e indicado para a presidência do Conselho do 

SICREDI fez uma breve apresentação e estará participando do CODET. Nada mais 
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havendo, o Presidente agradeceu a presença de todos, encerrando a  reunião as 8h e.32 

min., na qual eu Secretário lavrei a presente ata, que será assinada por mim e pelo 

Presidente. 

     

 Tiago Rockembach Oliveira   Pablo Felipe Rodrigues Galvão          

             Presidente                  Secretário  


